

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 76 (5902) ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮНЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

В бюро городского комитета КПСС

Бюро городского комитета КПСС на своем заседании заслушало отчет члена горкома КПСС Л. Н. Евдокимова — начальника нефтяногазозащитной экспедиции о работе по выполнению коллективного плана двенадцатой пятилетки.

Отмечено, что Л. Н. Евдокимову пока не удалось добиться устойчивой работы коллектива экспедиции, наделить на это главных специалистов, кадры среднего звена.

Провал по всем показателям произошел в одиннадцатой пятилетке и прошедшем году. Не выполнены задания по приросту запасов, проходке скважин. Выработка на буровую бригаду самая низкая в объединении, она не растет в течение последних трех лет.

Значительными остаются простои, аварийность, брак в бурении. Непроизводительные потери рабочего времени достигли двух летних. Продолжается практика работы за метром проходки любой ценой. Не происходит изменений в лучшую сторону в качестве работ, изучении месторождений. Не в полном объеме проводятся геофизические исследования скважин, выбор верна из продуктивных отложений.

Экспедиция не располагает необходимой производственной базой. Плохо внедряются достижения научно-технического прогресса, неудовлетворительно идет реконструкция и техническое перевооружение. Принимаемые по этим вопросам мероприятия выполняются только наполовину. До сих пор не пачата аттестация рабочих мест. Высокой остается доля ручного труда.

Руководство, главные специалисты еще не приступили к разработке программы трудосбережения.

Не обеспечивается современная организация нормирования и оплаты труда. Пересмотр норм не стимулируется. Советы бригад бездействуют, коэффициент трудового участия не применяется. Намечается лишь механический переход на новые тарифные ставки и оклады. Уровень экономической работы в экспедиции не отвечает требованиям дня.

Крайне медленно решаются вопросы ускорения развития социально-культурной сферы. Почти всецело второй работник нуждается в жилье, каждый четвертый — в детских садах.

Партийный комитет ослабил свое влияние, пустил на самотек мобилизацию коллектива на выполнение заданий.

Не растет роль собраний, заседаний парткома, партбюро, под

разделений, вопросы готовятся на них без глубокого анализа, постановления безлики, неконкретны. Не налажены контроль и проверка исполнения, спрос с кадров всех звеньев.

Не используется уставное право контроля деятельности руководителя и административно-управленческого персонала. Формально проходит смотр боевитости. Запущено политическое и экономическое образование трудящихся.

Много крупных недостатков в работе с кадрами, их подготовка, расстановка, воспитание проходят зачастую мимо парткома. Не ведутся выборы руководителей. Нет резерва. Продолжается использование специалистов с высшим образованием на рабочих должностях.

Не ведется повседневной работы по расстановке коммунистов, партийная прослойка одна из самых низких в городе. Из одиннадцати мастеров бригад бурения и испытания только два члена КПСС, среди 17 мастеров других работ — нет ни одного.

Партком не обеспечивает должного руководства профсоюзной, комсомольской организациями. Они не нацелены на привлечение трудящихся к управлению производством, росту их творческой активности. Много упущений, формализма в организации социалистического соревнования, слабо внедряется передовой опыт, наставничество молодежи.

Планы пятилетки напряженные. Однако ни Л. Н. Евдокимов и А. С. Письмеров, ни главные специалисты не видят выхода из создавшейся ситуации, не имеют программы действий на перспективу.

Главтюменьгеология, объединение «Хантымансийскнефтегазгеология» не оказывают руководству экспедиции достаточной практической помощи в укреплении кадров, росте объемов строительства жилья и объектов соцкультбыта, развитии производственных баз.

Бюро горкома КПСС потребовало от Л. Н. Евдокимова выработки и осуществления мер по внедрению экономических методов управления, ускорению развития социально-культурной сферы коллектива, улучшению быта работающих в полевых условиях, укреплению производственной базы, подчинить их безусловному выполнению планов и социалистических обязательств 1987 года и пятилетки в целом.

Предложено разработать программу трудосбережения. Отрешиться от старых подходов, не связывать увеличение объема проходки с ростом численности рабо-

тающих. Растущие потребности производства перекрывать в основном за счет повышения производительности труда, рачительно го использования имеющихся трудовых ресурсов. Обеспечить стабильность и закрепляемость кадров, изучать причины текучести, принимать меры по их устранению. Провести аттестацию инженерно-технических работников.

Настойчиво внедрять интенсивные методы хозяйствования. Всемерно поддерживать инициативу трудящихся по применению прогрессивных методов труда, его оплаты, пересмотру устаревших норм.

Начать проведение аттестации и рационализации рабочих мест, проводить ее на основе нормативов, отвечающих современному уровню техники, технологии, организации производства и труда.

Максимально использовать созданные фонды, поднимать коэффициент смелости основного и вспомогательного оборудования, вводить двух-, трехсменный режим работы.

Наладить деловые контакты с руководством производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», обеспечить согласованность действий и перспективу развития нефтяной промышленности района в нынешней и последующих пятилетках.

Парткому (А. С. Письмеров) пересмотреть свои стиль, методы и формы работы, направить деятельность на партийно-политическое обеспечение планов и обязательств пятилетки. В полной мере использовать право контроля деятельности администрации, установить персональную ответственность руководителей, главных специалистов за воспитание трудящихся, выполнение программы ускорения развития социально-культурной сферы, плановых заданий. Вести в практику заслушивание по этим вопросам на партийных собраниях, заседаниях парткома.

Усилить контроль и партийный спрос за реализацию собственных решений, укрепить партийную прослойку на важнейших участках производства. Навести порядок в подборе и расстановке кадров, работе с резервом на выдвижение.

Профсоюзному комитету (В. М. Еремеев) предложено в корне изменить отношение к организации социалистического соревнования.

Шире использовать демократические начала для привлечения трудящихся к управлению производством. Особое внимание обратить на решение социальных вопросов, организацию здорового быта и отдыха, улучшение условий труда.

Бюро обязало руководителей Красноленинского строительного управления, вышкоммонтажной конторы, автотранспортного хозяйства (А. Г. Фомин, В. Н. Кохановский, В. П. Гринчук) обеспечить плановый ввод жилья и социальных объектов, монтаж буровых установок.



Владимир Николаевич Гатальский работает на центральной базе производственного обслуживания объединения «Красноленинскнефтегаз» токарем. Его умелые руки, привычные к металлу, могут выполнить самое виртуозное задание. А они у ЦБПО, обслуживающей буровиков, бывают.

Коммунист В. И. Гатальский постоянно перевыполняет сменные задания. Работу его отличает и высокое качество.

На снимке: В. И. Гатальский.

Фото В. Безносова.

И один в поле воин

Неважно сработали коллективы по добыче нефти НГДУ «Красноленинскнефть» на 49-й неделе социалистического соревнования, посвященного 70-летию Октября. Лишь одна бригада справилась с планом, она и

стала лидером. Это комсомольско-молодежный коллектив И. Ф. Рустомова из цеха добычи нефти и газа № 3. Недельное задание он выполнил на 100,5 процента.

С. СЕРГЕЕВ.

В городе — новые автобусы

11 желтых и оранжевых ЛиАЗов и 2 ЛАЗа, только что приехавшие в Нягань на железнодорожных платформах, стоят сейчас на территории автотранспортного предприятия. Еще 7 автобусов грузятся на платформы в Серове, куда они приехали из Ликино-Дулево и Львова своим ходом.

Раньше у нас было всего 25 автобусов, а теперь — 25 одних только ЛиАЗов, — говорит заместитель начальника АТП по эксплуата-

ции А. Н. Денисов. — Мы сможем значительно усилить маршруты: в городе будут курсировать 11 «троек», а на первом и втором маршрутах будут ходить по четыре автобуса.

После столь длинного перегона новые машины нужно тщательно осмотреть и привести в порядок, чем и занимаются сейчас водители, а на следующей неделе они будут выходить на линию.

С. КАЛЕЩУК.

Пленум городского комитета ВЛКСМ

16 июня состоялся пленум городского комитета ВЛКСМ. Пленум рассмотрел вопрос «О мерах по перестройке работы городской комсомольской организации и выполнении решений XX съезда ВЛКСМ». Пленум прошел в деловой обстановке. Была заслушана информация о работе по выполнению постановле-

ния II пленума ГК ВЛКСМ и о работе бюро ГК ВЛКСМ за период с первой городской отчетно-выборной комсомольской конференцией.

Пленум рассмотрел организационные вопросы. В связи с переводом на другую работу освобожден от обязанностей второго секретаря Юрий Рыбаков. Вторым

секретарем ГК ВЛКСМ избран Алексей Калистратов, работавший заведующим отделом комсомольских организаций. Заведующим отделом комсомольских организаций избран секретарь комитета комсомола треста «Красноленинсктрубопроводстрой» Валерий Ивачкин.

СООБЩЕНИЕ

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ДЕПУТАТОВ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Первая сессия районного Совета народных депутатов XX созыва состоится 2 июля в 14 часов в зале заседаний райсовета.

Повестка дня сессии:

1. Организационные вопросы.
2. О плане работы районного Совета.
3. О задачах Советов района по увеличению производства сельскохозяйственной продукции и экономическому укреплению колхозов и совхозов при переходе на новые методы хозяйствования.

Райисполком.